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2018Z14777 HERDRUK* 

Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht dat jongeren via moskee-organisatie 
Milli Görüs in Nederland op «trainingskamp» gaan naar een omstreden 
Turkse imam die de gewapende jihad steunt (ingezonden 21 augustus 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Milli Görüs nam jongeren mee op «kamp» 
naar radicale imam»?1 Wat is uw reactie daarop? 

Vraag 2
Is het waar dat sinds 2013 Turks-Nederlandse jongeren meegenomen zijn 
naar Turkije om hen te laten onderwijzen door de radicale imam Nureddin 
Yildiz, die de gewapende jihad in Syrië steunt en geweld tegen vrouwen 
legitimeert? Was u hiervan al op de hoogte? Zo ja, sinds wanneer was u 
hiervan op de hoogte? 

Vraag 3
Bent u bereid te onderzoeken of dit soort onderwijsreizen ook al voor 2013 
plaatsvonden en zo ja, sinds wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is u bekend of deze reizen nog steeds door Milli Görüs of andere Turkse 
organisaties worden georganiseerd? Zo nee, bent u bereid dit te onderzoe-
ken? 

Vraag 5
Is u bekend op welke wijze deze reizen worden gefinancierd? Zo nee, bent u 
bereid dit te onderzoeken en de resultaten aan de Kamer te laten weten? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit soort onderwijs de integratie van Turkse jongeren 
in Nederland in de weg staat? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2018/08/17/jongerenreis-naar-radicale-prediker-a1613504
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Vraag 7
Is u bekend hoeveel jongeren dit onderwijs hebben gevolgd en welke 
gevolgen dat heeft voor hun wereldbeeld en kijk op onze maatschappij? 
Vormen deze jongeren een gevaar voor de veiligheid in Nederland? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat gemeenten meer middelen moeten krijgen om in te 
grijpen? Zo ja, welke mogelijkheden zouden gemeenten moeten krijgen om 
dit soort reizen te voorkomen? 

Vraag 9
Bent u bereid te onderzoeken welke maatregelen denkbaar zijn om dit soort 
«trainingskampen» te voorkomen? Zo ja, wanneer kunt u een voorstel met 
maatregelen naar de Kamer sturen? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Becker en Arno Rutte (beiden VVD), ingezonden 20 augustus 2018 (vraagnum-
mer 2018Z14741).
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